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3  صفحه  آزمون تعيين سطح  

 

 
 

1- We have …… pieces of cheese and …… eggs we can eat for now, so we don’t have to go out. 

1) some / a little 2) some / a few 3) no / some 4) a / a few

2- “Do you think you will get good marks next year?” “If I …… hard, I ……. .” 

1) study / will 2) studied / do 3) study / do 4) will study / will

3- I  …… him for three years. It is because I haven't been there …… I left school. 

1) haven't seen / for 2) haven't seen / since 3) didn’t see/ just 4) don’t see / since

4- The amount of money which will be paid to you …… the kind of work you do and the experience 

you have. 

1) depends on 2) gets along 3) refers to 4) wakes up

5- Mid-term exams usually have …… values for teachers who want to foresee how the results of the 

final exam would be. 

1) uncountable 2) contrastive 3) progressive 4) informative

6- There should be a very close …… between the lessons the students learn at schools and the needs 

they are to face in future. 

1) education 2) relationship 3) recreation 4) understanding

7- We faced some serious difficulties in the process of the …… of data for the research. 

1) introduction 2) appreciation 3) creation 4) collection

8- The doctor told the father never to make any …… to my sister’s illness and advised him to speak to 

her more about her future plans. 

1) experience 2) influence 3) reference 4) difference

9- The passengers have been burnt so terribly that nobody is able to …… them. 

1) imagine 2) carry 3) develop 4) identify

10- To increase the quantity and quality of the products, all machines in the production lines must be 

serviced most …… . 

1) honestly 2) fortunately 3) physically 4) frequently

 

 
 

A: Hi Ron, how is your grandmother? 

B: Hi Cedric. She’s not good at all. Yesterday she had a heart …(11)…, and we took her to the 

hospital. 

A: …(12)…? 

B: Yes, sadly. The doctor measured her …(13)… pressure and said she should not eat too much fast 

food. 

A: I cannot believe she still eats fast food!  

B: In addition to that, her …(14)… to the Internet is very harmful for her. She just keeps sitting in 

front of the laptop. 

A: I think you have to find a way to …(15)… her from doing these things. They can make her die! 

11- 1) attack  2) bike 3) mission 4) relationship

12- 1) Nope  2) Why not 3) Really 4) All right

  )عمومي(انگليسي زبان

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 1-10 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases 
marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark your 
answer sheet. 

PART B: Conversation 
Directions: Questions 11-15 are related to the following conversation. Read the conversation and decide which 
choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 
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4  صفحه  آزمون تعيين سطح  

13- 1) habit        2) blood 3) manner 4) oil

14- 1) vegetable 2) addiction 3) laughter 4) member

15- 1) swim        2) imagine 3) prevent 4) travel

 

 

 

It often appears that we have more to gain by speaking than by listening. One big advantage of 

speaking is that it gives you a chance to ...(16)... thoughts and actions. Whatever your ...(17)... is, the key 

to success seems to be the ability to speak well. Another apparent advantage of speaking is the chance it 

...(18)... to gain the admiration, respect, or liking of others. Finally, talking offers you the chance to 

spend energy in a way that listening ...(19)... . In the same way, you can often lessen your…(20)…by 

letting it out verbally. 

16- 1) control 2) award 3) place 4) track

17- 1) goal 2) reason 3) wonder 4) research

18- 1) receives 2) attracts 3) gives 4) designs

19- 1) isn’t 2) is 3) can 4) can’t

20- 1) anger 2) value 3) paradise 4) notice

 

 

Smaller cars may someday take the place of today’s big automobiles. If everyone drives small cars in 

the future, there will be fewer problems in cities. There will be more space for parking cars in cities, 

and the streets will be less crowded. The little cars will cost much less to own and to drive. Driving will 

be safer, too, as these little cars can go only 65 kilometers per hour. 

The cars of the future will be fine for getting around a city, but they will not be useful for long trips. 

If the car uses electricity, it will have two batteries: one battery for the engine and one for the other 

parts. Little cars which use gasoline will go 450 kilometers before needing to stop for more gasoline. 

21- According to the passage, why is it better to have one of these small cars? 

1) They need two batteries. 2) They are too fast.

3) They are less dangerous. 4) They can go 450 kilometers per hour.

22- What will happen if we use these small cars? 

1) We won’t need electricity. 2) We will have fewer accidents.

3) We will have more crowded streets. 4) We won’t need any parking spaces.

23- What are these small cars good for? 

1) Long trips 2) Using electricity

3) Using gasoline 4) Driving in large cities

24- How can we have fewer problems in big cities, according to the passage? 

1) By making smaller cars 2) By using electricity

3) By using less gasoline 4) By parking our cars in convenient places

25- Which sentence is NOT true about these small cars? 

1) They don’t cost more than today’s cars. 2) They use electricity or gasoline.

3) They can travel long distances. 4) They may someday be used instead of big cars.

PART D: Reading Comprehension 
Directions: In this part of the test, you will read a passage. Answer the questions by choosing the best choice (1), 
(2), (3), or (4). Then mark your answer sheet.   

  )عمومي(انگليسي زبان

PART C: Cloze Test 
Directions: Questions 16-20 are related to the following passage. Read the passage and decide which choice (1), (2),
(3), or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 
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 5 : صفحه 2 رياضي

محل انجام محاسبات

xي درجه دوم  هاي معادله هاي كدام معادله، از معكوس ريشه ريشه -26 x  22 3 1 ، يك واحد كمتر است؟0
1( x x  2 3 1 0 2 (x x  2 3 1 0 3( x x  2 5 2 0 4 (x x  2 5 2 0 

)ي اي از دو نقطه دايره -27 , )0 )و  1 , )3 xي يك قطر آن به صورت گذشته و معادله 0 y  شعاع اين دايره كدام است؟. است 2
1 (22 (2 3 (54 (3 

fاگر  -28 (x) x | x | آنگاه نمودار تابع ،y f (x) كدام است؟ 1

1( x

y

2( x

y

3( x

y

4 (x

y

cosحاصل عبارت  -29 sin

sin sin





285 255
525 105

 

  با فرض ،tan /15 0 28كدام است؟ ،

1( 
16
9 2( 

9
16 3( 9

164 (16
9

logاگر  -30 k5 آنگاه3 ،log /3 1 كدام است؟ 6
1 (k1 4 2 (k2 5 3 (k1 2 4 (k1 

ها در بيرون ذوزنقـه محيط مثلثي كه از امتداد ساق. واحد است 5و  6ها  واحد و طول ساق 4و  9ها  ي قاعده اي اندازه در ذوزنقه -31
شود، كدام است؟ ميتشكيل 

1 (5/11 2 (6/11 3 (2/12 4 (8/12 

ي تابع با ضابطه -32
asin x ; x

f (x)
cos x ; x

              

32 4 4
3 24 4

در  ،x



3
كدام است؟ aمقدار. پيوسته است4

1 (1 2 (3صفر (
1
2 4 (1

بـا. آوريـم  گذاري از آن بيـرون مـي   دو مهره متوالياً و بدون جاي. ه موجود استي سيا ي سفيد و نُه مهره اي شش مهره در جعبه -33
كدام احتمال بدون توجه به اولين مهره، دومين مهره خارج شده سفيد است؟

1 (5
142 (3

73 (2
54 (3

5
با كدام احتمال، لااقل عمـل جراحـي. است 8/0برابر  Bو براي شخص  9/0برابر  Aاحتمال موفقيت عمل جراحي براي شخص  -34

آميز است؟ براي يكي از اين دو نفر، موفقيت
1( 92/0 2( 94/0 3( 96/0 4 (98/0 

ضريب. هاي جديدي حاصل شود كنيم تا داده واحد اضافه مي 3ها  ، به دو برابر هر يك از داده12اري با ميانگين ي آم داده 150در  -35
هاي قبلي است؟ هاي جديد چند برابر ضريب تغييرات داده تغييرات داده

1 (7
92 (5

63 (7
84 (8

9

دقيقه 15 :وقت پيشنهادي.)استاجباريها گويي به اين سؤال پاسخ(  كل كتاب
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 6 : صفحه 2 شناسي  زيست

 اي دارند؟ هر يك از مراكز مغزي در انسان، چه مشخصه -36

.كنند هاي عصبي توليد مي دهنده فقط انتقال) 2  .در بالاي ساقه مغز قرار گرفته است) 1
.پردازد نقاط بدن مية به پردازش اطلاعات حسي مربوط به هم) 4 .هاي عصبي و غير عصبي تشكيل شده است از ياخته) 3

 ...........توانند   عصبي كه به دستگاه عصبي پيكري تعلق دارند، مي هاي رشتهبعضي از  -37
.پتاسيم غشاي خود، به پتانسيل آرامش دست يابند –به كمك پمپ سديم ) 1
.دناطلاعات اندام هاي حسي را به دستگاه عصبي مركزي منتقل نماي) 2
.نداي تا انتهاي خود هدايت كن هاي عصبي را از جسم ياخته پيام) 3
.بندي شوند هاي عصبي عايق فعاليت نوعي ياخته ةبه واسط) 4

اي گوش انسان قرار دارند؟ دايره ي مجاري نيم هايي است كه در ديواره ترين ياخته چند مورد، ويژگي بيش  -38
 در دو سمت خود اجزاي رشته مانندي دارند.
 ها فواصل بسيار اندكي وجود دارد در بين آن.
 شود ها تحت تأثير مايع گوش دروني خم مي ي آنها مژك.
 هاي عصبي را به لوب گيجگاهي مخ ارسال نمايند توانند پيام مي.
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4

.قرار گيرد.......... تواند تحت شرايطي در تماس مستقيم با ساركومر، مي.......... اسكلتي، هر رشتة مستقر در نوار  در يك ياختة ماهيچه -39
هاتيره ـ هسته) 2 روشن ـ غشاي ياخته) 1
تيره ـ يون كلسيم) 4 هاروشن ـ ميتوكندري) 3

كدام عبارت در مورد انسان درست است؟ -40
.دهد هاي كبدي، مقدار گلوكز خون را كاهش مي طور معمول، انسولين، فقط با تأثير بر ياخته به) 1
.يابد هاي خود، ميزان كلسيم خون افزايش مي يرندهدر پي اتصال يك هورمون مترشحه از تيروئيد به گ) 2
.يابد هاي زنده كاهش مي در خون فرد بالغ، ميزان مصرف انرژي در ياختهT4وT3هاي به دنبال افزايش بيش از حد هورمون) 3
.يابد هاي قرمز، افزايش مي خود، فعاليت نوعي آنزيم در غشاي گويچههاي  هاي تيروئيدي به گيرنده در پي اتصال هورمون) 4

 ......... تواندنميرا دارد،  .........موجود در خون كه توانايي  ياختهدر يك فرد سالم، هر  -41
.ژني داشته باشدي آنتي گيرنده -اي ي ياخته چرخه G2ي  ورود به مرحله) 1
.در طول حيات خود، از نظر ساختار و اندازه تغيير نمايد -انجام دياپدز) 2
.هاي خوني عبور كند ي مويرگ از ديواره -هاي رگ ي گشادكننده توليد ماده) 3
.ها شناسايي كنديك ميكروب خاص را از ساير ميكروب -خواريذره) 4

.شودنمييافت  Xكروموزوم ........... اي ي سالم، ياخته در بدن يك دختر يك ساله -42
بدون) 4 با دو) 3 با يك) 2 با چند) 1

دهد؟ هاي جنسي در انسان، كدام اتفاق روي مي طور معمول، پس از لقاح ياخته به -43
.شود هاي مقدماتي آن آغاز مي قبل از رسيدن بلاستوسيست به رحم، تشكيل بافت) 1
.كنند هاي اطراف آن به سرعت رشد مي زمان با شروع عمل جايگزيني، رويان و پرده هم) 2
.شود ي فوليكولي تخمدان شروع مي زمان با شروع تقسيمات ميتوزي در ياخته تخم، مرحله هم) 3
.گيرد ي جنين، ترشح پروژسترون توسط جسم زرد صورت مي كننده هاي محافظ و تغذيه در زمان تشكيل لايه) 4

..........  در نهاندانگان،  -44
 .هر تخمك داراي يك پوسته و يك تخم زا است) 2  .شود ماده در خارج از تخمك تشكيل مي گامت) 1

.ي حركتي است ي مولد دو اسپرم، فاقد وسيله ي اوليه ياخته) 4 .دهد ي نارس، تقسيم ميوز انجام مي ي گرده يكي از چهار ياخته) 3
..........رشد .......... كند، همانند نوعي هورمون  ها عمل مي ينيبرلجها مخالف  زني دانه هورموني كه از نظر تأثير بر جوانه -45

.شود در اثر سوختن ناقص نفت نيز حاصل مي –بازدارنده ) 2 . يابد در شرايط نامساعد محيطي كاهش مي –بازدارنده ) 1
.هاي تمايزنيافته نقش دارد ياختهدر تشكيل ساقه از  –محرك ) 4 . هاي مختلف گياه تأثيرگذار است بر رشد بخش –محرك ) 3

دقيقه 10 :وقت پيشنهادي.)استاجباريها به اين سؤال گويي پاسخ( كل كتاب
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 7 : صفحه2 فيزيك

محل انجام محاسبات

هاي زير صحيح است؟ رو، كدام يك از گزينه روبه) تريبوالكتريك(با توجه به جدول فرضي سري الكتريسيتة مالشي  -46
.تري دارند خواهي كم تر، الكترون در اين جدول مواد پايين) 1
.شود منتقل مي Cبه مادة  D، الكترون از مادة Cو مادة  Dدر اثر مالش مادة ) 2
Cرا بـا مـادة    Aتري نسبت به حـالتي كـه مـادة     مالش دهيم، الكترون بيش Bمادة  را با Aاگر مادة ) 3

 .شود مالش دهيم، منتقل مي
 مـالش  Dرا با مادة  Aتري نسبت به حالتي كه مادة  مالش دهيم، الكترون كم Cرا با مادة  Bاگر مادة ) 4

.شود دهيم، منتقل مي مي
اگـر. هاي مساوي از يكديگر قرار دارند اندازه به فاصله بار هم 4بر روي هر يكمركز هستند و  شكل زير دايره و مربع هم در -47

4و اندازة هر بـار  40cm، اندازة هر ضلع مربع برابر با60cmشعاع دايره برابر با C   الكتريكـي براينـد در باشـد، ميـدان

كدام است؟ SIدر) مركز دايره و مربع ( Oنقطة
29

29 10 N m
(k )

C
 

⋅

1(5 520 10 18 10i j  
 

2(5 516 10 18 10i j   
 

3(5 520 10 18 10i j   
 

4(5 516 10 18 10i j  
 

انرژي اين خازن چند. يابد درصد كاهش مي 80با تخلية قسمتي از بار الكتريكي يك خازن پر شده، اختلاف پتانسيل دو سر آن  -48
؟يابد درصد كاهش مي

1 (40 
2 (64 
3 (80 
4 (96 

اومـت الكتريكـيمق. اسـت  B، نصف قطر مقطع سيم Aاست و قطر مقطع سيم  B، دو برابر طول سيم مسي Aطول سيم مسي  -49
است؟ B، چند برابر مقاومت الكتريكي سيم Aسيم 

1 (1
2

2 (2 
3 (4 
4 (8 

يابد؟ در صورتي كه كليد بسته شود، اختلاف پتانسيل دو سر مولد چند ولت كاهش مي. رو، ابتدا كليد باز است در مدار روبه -50
صفر) 1
2 (5/0 
3 (75/0 
4 (5/1 

انتهاي مثبت سري
A 
B 
C 
D 

انتهاي منفي سري

دقيقه 15 :وقت پيشنهادي.)استاجباريها گويي به اين سؤال پاسخ( كل كتاب
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 8 : صفحه2 فيزيك

محل انجام محاسبات

اهمي است؟ 4مقاومت مصرفي اهمي چند برابر توان  6شكل مقابل كه قسمتي از يك مدار الكتريكي است توان مصرفي مقاومت  در -51

1( 1
2

2 (2
3

3 (3
2

4 (1
24

vمطابق شكل، بار الكتريكي منفي، با سرعت -52
 )در حركت است و نيروي وارد بر آن از طـرف ميـدان مغناطيسـي،   ) سو درونF

 
جهت ميدان مغناطيسي كدام است؟. است

1 (

2 (

3(  

4 (

برابر كنيم، با عبور شدت جريان معين ميدان مغناطيسي داخـل آن چنـد 2هاي يك سيملوله را  اگر در طول ثابت، تعداد حلقه -53
شود؟ برابر مي

1(2
2

2 (2
3 (2 
4 (4

جريـان القـايي. كند، قـرار دارد  ، عمود بر ميدان مغناطيسي كه مطابق شكل تغيير مي5و مقاومت  10cmاي به شعاع  حلقه -54
0حلقه در لحظة  2t / s 3آمپر است؟  چند ميلي( ) 

1 (6/0  
2 (8/0 
3 (1 
4 (4 

2به صورت  SIمعادلة جريان الكتريكي عبوري از يك سيملوله در  -55 2 300I sin tانرژي ذخيـره شـده در بيشينةاگر . ، است
ژول باشد، ضريب القاوري سيملوله چند هانري است؟ 8/0سيملوله 

1 (0 2 2/
2 (2 2 
3 (0 2/
4 (2 

Fv

t(s)

B(T)

0/3

0/04

0
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 9 : ةصفح2 شيمي

محل انجام محاسبات

م عبارت در مورد عنصرهاي واسطه درست است؟اكد -56
.جاي دارند اي دورههاي سيزدهم تا هجدهم جدول  در گروه) 2 .ها از الكترون پر شده است آن ةترين لاي بيروني pةزيرلاي) 1
.ها از فلزهاي گروه اول و دوم بيشتر است ي آنپذير واكنش) 4 .خورد هايي به چشم مي نظمي ها بي در آرايش الكتروني اتم آن) 3

Arآرايش الكتروني -57 d s  
8 2

18 3 .جاي دارد اي دورهجدول ......... است و در گروه ......... مربوط است كه يك ......... به  4
1 (Ni28 -  102 –عنصر واسطه (Cu 2

2 –كاتيون عنصر واسطه  - 29
3 (Ni28 -  184 –عنصر واسطه (Cu 2

9 –كاتيون عنصر واسطه  - 29
g(OH)g(ON)s(NONH(واكنش براساس معادلة -58 2234 2درصد خـالص بـا 80م نيترات وگرم آموني 50گرمايي  ، از تجزية

H)دست آورد؟  توان به در شرايط استاندارد مي ON2درصد، چند ليتر گاز 80بازدهي  , N ,O : g.mol )   11 14 16
1 (48/4 2 (72/6 3 (96/8 4 (2/11 

رو، كدام است؟ نام هيدروكربني با فرمول ساختاري روبه -59
تري اتيل بوتان -3، 2، 2) 1
متيل پنتان -3 -دي اتيل -2، 2) 2
يل هگزانمت -3 -دي اتيل -5، 3) 3
دي متيل هگزان -4، 3 -اتيل -3) 4

20آهن، به ميزان ةاگر براي افزايش دماي يك قطع -60 C ،51/3 متـر آهن برابر چند سـانتي  ةكيلوژول گرما لازم باشد، حجم اين قطع
1آهن را برابر   ةظرفيت گرمايي ويژ(مكعب است؟  10 45/ J.g . C  37آهن را برابر  و چگالي 8/ g.cm در نظر بگيريد.(

1 (25 2 (50 3 (75 4 (100 
است؟ نادرستزير  هاي عبارتهاي داده شده، چه تعداد از  با توجه به شكل -61

2 2H O(l) H O(s)   N O (g) NO (g)2 4 22 
.باشد يك واكنش گرماگير مي) ب(يك واكنش گرماده و واكنش ) آ(اكنش و) آ
.باشد مي  دهنده بالاتر از واكنش) آ(در واكنش   طح انرژي و آنتالپي فراوردهس) ب
.شود ، با كاهش دما از شدت رنگ گاز درون لوله كاسته مي)ب(ر شكل د) پ
2توان فهميد كه مي) ب(ز واكنش انجام شده در شكل ا) ت 4N O رنگ و بيNO2 باشد اي رنگ مي قهوه.
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

2 :زير هاي واكنشبا توجه به  -62 2 22 168a)O (g) ClF (g) Cl O(g) OF (g) , H kJ     

2 2 442 2 2b)O (g) F (g) OF (g) , H kJ    

2 2 3 3943 2 2 2c) ClF (l) O (g) Cl O(g) OF (g) , H kJ     

H  مول  يكواكنش توليدClF (l)3 از گازهايClF  2وF برابر چند كيلوژول است؟
1 (135- 2 (270- 3 (518+ 4 (259+ 

CH CH

|

CH C CH CH

| |

CH CH CH CH



  

 

2 3

3 3

3 2 2 3

دقيقه 10 :وقت پيشنهادي.)استاجباريها گويي به اين سؤال پاسخ(  كل كتاب
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 10 : ةصفح2 شيمي

محل انجام محاسبات

ندهندة تقريبي تغيير مقدار اكسيژ صورت زير باشد، كدام نمودار نشان هيدروژن پراكسيد به ةتجزي اگر نمودار پيشرفت واكنش -63
2در اين واكنش است؟  2 2 22 2H O (aq) H O(l) O (g) 

1( 

2 (

3( 

4 (
هاي عاملي، وجود دارند؟ رو، كدام گروه ساختار روبه بادر مولكول تركيبي  -64

استري، آلدهيدي، كربوكسيل) 1
اتري، آلدهيدي، الكلي) 2
استري، كتوني، الكلي) 3
اتري، كتوني، كربوكسيل) 4

شود؟ تشكيل ميچند گرم الكل باشد،  75%واكنش   كه بازده در صورتي، آب گرم اتيل بوتانوات در مقدار كافي 58ر آبكافت در اث -65
112 16 1(C ,O , H :g.mol )  

1 (5/34 
2 (23 
3 (25/17 
4 (11 
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 11 : صفحه 1 رياضي

محل انجام محاسبات

ي آن دسـته باشـد، كنـيم كـه تعـداد جمـلات در هـر دسـته، برابـر شـماره         بندي مـي  اعداد طبيعي فرد را به طريقي دسته -66
( ) , ( , ) , ( , , ) , ...1 3 5 7 9 ام، كدام است؟ ي سي ي اول و آخر دسته ها مجموع جمله. 11

1( 1700 2 (1750 3( 1800 4 (1850 

xي در تابع با ضابطه -67 x ; x
f (x)

x ; x

    
 

4 3
2 3 3

f، مقدار (f ( )) f (f ( ))5 كدام است؟1

1 (6 2 (7 3 (8 4 (9 

yي محدود به نمودارهاي دو تابع مساحت ناحيه -68 | x | x    وy x 
32 كدام است؟2 ،

1( 8
3  2( 4 3( 16

34 (6 

yمقادير سهمي -69 x x   21 2 در بازه62 7بزرگتر از (a,b)ي ،
bبيشترين مقدار. است2 aكدام است؟ ،

1 (4 2 (5 3 (5/5 4 (6 
دارد؟وجود  3000چند عدد چهار رقمي با ارقام متمايز و فرد، بزرگتر از  -70

1 (72 2 (84 3 (96 4 (108 
آمـوز سه دانـش توان  به چند طريق مي. اند آموزي دعوت شده ، چهار نفر به اردوگاه دانشEو A،B،C،Dاز هر يك از مدارس -71

اي باشند، انتخاب كرد؟ كه دو به دو غير هم مدرسه
1 (160 2 (320 3 (480 4 (640 

xاگر  -72
sin




yو 2 cot 3، مقدارآنگاهx29 كدام است؟

1 (y 24 9 2 (y 29 4 3 (y 236 4 4 (y 236 4 
با كدام احتمال مجموع دو عدد رو شده، مضرب چهار است؟. كنيم هم پرتاب مي ادو تاس را ب -73

1 (2
92 (5

183 (1
44 (5

12
با كدام احتمال لااقـل. كنيم موش از بين آنها خارج مي 3به تصادف . موش سياه موجود است 6موش سفيد و  5در آزمايشگاهي  -74

ها سفيد است؟ يكي از موش

1 (8
112 (9

113 (28
334( 29

33
گروه خوني افراد، كدام نوع متغير است؟ -75

گسسته -كمي) 4 پيوسته -كمي) 3 ترتيبي -كيفي) 2 اسمي -كيفي) 1

دقيقه 15 :وقت پيشنهادي.)استاختياريها گويي به اين سؤال پاسخ( كل كتاب

www.konkur.in

forum.konkur.in



 12 : صفحه 1 شناسي  زيست

 

 ...........جانداران، همه  هاي حيات را دارد، در پايين ترين سطحي كه همه ويژگي -76
.باشد داراي چند نوع اندامك مي) 2.شود تشكيل دهنده بافت مي) 1
.تواند عبور دهداي در اطراف خود، موادي را مي از طريق ديواره) 4.شد با داراي اطلاعات ذخيره در دنا مي) 3

...........طور قطع  ، به...........ور مواد از غشاي ياخته به روش در هنگام عب -77
.كنند هاي پروتئيني مقداري از انرژي زيستي ياخته را براي عبور مواد مصرف مي كانال -انتقال فعال) 1
.كنند در جهت شيب غلظت از غشا عبور مي CO2و  O2مانند  يهاي مولكول -انتشار تسهيل شده) 2
.دهند هاي موجود در غشا، مواد را در جهت شيب غلظت عبور مي پروتئين -انتشار ساده) 3
.شوند در غشا ادغام مي ATPهاي بزرگ با مصرف  هاي غشايي محتوي ذره كيسه -راني برون) 4

.شوند مي ...........هاي  ر اسيدي كيموس معده نقش مؤثري دارند، توسط ياختهموادي كه در از بين بردن اث ي هباريك انسان، هم ي هدر رود -78
داراي ريز پرزهاي فراوان، ساخته) 2مستقر بر روي غشاي پايه، توليد) 1
اي، وارد ياخته ريز به مايع بين غدد برون) 4صفرا به ابتداي دوازدهه، ترشح ي هسازند) 3

 .............در چلچله، حين عمل  -79
.شود هاي هوادار، به مجاري تنفسي منتقل مي ي كيسه بازدم، هواي تهويه شده از همه) 1
.گيرد تري قرار مي هاي هوادار، تحت فشار بيش ي كيسه بازدم، هواي موجود در همه) 2
.شود هاي هوادار وارد مي ي كيسه دم، هواي تهويه نشده به داخل همه) 3
.كند اي هوادار، از سطوح تنفسي عبور ميه ي كيسه دم، هواي همه) 4

، كدام عبارت درست است؟زيربا توجه به منحني  -80
.شود تر از صداي دوم قلب شنيده مي تر و بم ، صدايي طولانيCبرخلاف  B ةدر نقط) 1
.باشند هاي مخطط و منشعب بطني در حالت استراحت مي ، ياختهAهمانند  D ةدر نقط) 2
.گردد دوم منتقل مي  هاي دهليزها به گره ، جريان الكتريكي از ياختهDف برخلا C ةدر نقط) 3
.شود مي ها منتشر ي ميوكارد بطن گرهي ديواره ة، جريان الكتريكي به شبكBهمانند  A ةدر نقط) 4

.تواند از ايجاد بيماري خيز ممانعت به عمل آورد مي .........در انسان، عدم  -81
هاي كليه ي گلومرول سلامت ديواره) 2  به كپسول بومن هاي درشت ورود پروتئين) 1
هاي لنفي ورود لنف به رگ) 4  دفع نمك و آب از بدن) 3

»........... ها  هاي انسان، گلومرول در كليه«است؟  نادرستكدام  -82
.باشند محتوي آمينواسيدها و گلوكز مي) 2  . هاي درون كليه، قرار دارند در يكي از بخش) 1
.كنند محتويات خود را به يك سمت نفرون وارد مي) 4 .باشند هاي سرخرگي و سياهرگي مي شكل از مويرگمت) 3

 ..........هر ياخته گياهي كه  -83
.خام نقش دارد ةاست، درانتقال شير فاقد پروتوپلاست) 1
.استحكام ساقه نقش دارد، ديواره پسين ليگنيني شده دارد در) 2
.باشدي نقش دارد، حاوي ميان ياخته بدون هسته ميهاي گياهدرهدايت شيره) 3
.است  كند، فاقد ديواره پسين ليگنيني شدهنورخورشيد را توسط سبزينه جذب مي) 4

  ........ي عدس و شكل  برش عرضي ريشه  ........توان گفت شكل  هاي گياه جو باشد،  ميهاي گياه عدس دو برابر لپهاگر تعداد لپه -84
.ي گياه جو است برش عرضي ساقه

)د ) ج )ب     ) الف

الف -ب) 4 د -ج) 3 ج -د ) 2 ب  -الف ) 1
شود؟ فرنگي دفع مي ي برگ گياه گوجه هاي موجود در حاشيه هاي آب به صورت مايع از طريق روزنه طور معمول، در كدام شرايط مولكول به -85

ها از يكديگر هاي نگهبان روزنه  ياختهر شدن افزايش كشش تعرقي و دو) 1
ها به يكديگر هاي نگهبان روزنه ياختهاي و نزديك شدن  كاهش فشار ريشه) 2
هاي تار كشنده و كاهش ميزان رطوبت هوا ياختهزياد شدن فشار اسمزي در ) 3
بالا رفتن فشار آب داخل آوندهاي چوبي و اشباع بودن اتمسفر از بخار آب) 4

دقيقه 10 :وقت پيشنهادي.)استاختياريها گويي به اين سؤال پاسخ( كل كتاب
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 13 : صفحه1 فيزيك

محل انجام محاسبات

تعـداد ارقـام. گيري دماي مقداري آب از آن استفاده شده است دهد كه براي اندازه زير يك دماسنج الكلي مدرج را نشان مي شكل -86
ترتيب از راست به چپ برابر كدام گزينه است؟ گيريِ عدد قرائت شده توسط اين دماسنج، به بامعنا و قدرمطلق خطاي اندازه

1 (2 ،C°2 5/
2 (3 ،C°3
3 (2 ،C°3
4 (3 ،C°2 5/

0، برابر BVو AVهاي اولية با حجم Bو  Aمخلوط دو مايع چگالي -87 Aاگـر چگـالي مـايع    . مترمكعب است گرم بر سانتي /75

gبرابر 
L

gبرابر Bو چگالي مايع 600
L

است؟ BVچند برابرAVباشد، 800
1 (3 2 (4 

3 (1
34 (1

4
F، جسم تحت تأثير نيرويمقابلدر شكل  -88

 كار نيرويي كه سـطح بـه جسـم وارد. شود جا مي متر روي سطح افقي جابه 5به اندازة
sinجايي چند ژول است؟ ين جابهكند، در ا مي / , g m/s )  237 0 6 ).برابر نيروي اصطكاك جنبشي است 5جسم وزن و  10°

1 (200 
صفر) 2
3 (50- 
4 (250- 

انـرژي جنبشـي .شـوند  سطح زمين رها مـي متري  20از ارتفاع  2mرم به جBمتري سطح زمين و جسم 10از ارتفاع  mبه جرمAجسم -89
.)نظر شود از مقاومت هوا صرف(زمين است؟  در لحظة رسيدن بهAبه زمين چند برابر انرژي جنبشي جسمر لحظة رسيدن دBجسم

1 (1 2 (2 

3 (4 4(1
4

نيروي دگرچسبياگر . كنيم است، به طور عمودي تا نيمه وارد مايع درون ظرفي مياي باريكي را كه دو انتهاي آن باز  لولة شيشه -90
يع در لوله بهگيرد و سطح ما از سطح مايع درون ظرف قرار مي............. چسبي باشد، سطح مايع درون لوله  از نيروي هم تر بيش

.آيد در مي.................. صورت 
برآمده -بالاتر )4 فرورفته -بالاتر )3 برآمده -تر پايين )2 فرورفته -تر پايين )1

مترمربـع اسـت 36/0اي كه مساحت قاعدة آن  اگر همة آب اين مكعب را درون استوانه. پر از آب است 60cmمكعبي به ضلع  -91
كند؟ كند، چند برابر فشاري است كه در كف مكعب ايجاد مي بريزيم، فشاري كه اين آب در كف استوانه ايجاد مي

1(  2(2


3( 2 4( 1 
. اسـت  1cmو 10cmهاي دو لوله شعاع سطح مقطع. قرار استهم جريان مداوم آب بر مطابق شكل زير، درون دو لولة متصل به -92

20cmتر اگر تندي آب هنگام ورود به لولة بزرگ

s
cmتر چند باشد، تندي آب هنگام خروج از لولة باريك 

s
است؟ 

1 (20 2 (2000 
3 (200 4 (2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 60

v
1

v
2
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 14 : صفحه1 شيمي

محل انجام محاسبات

HFe
O
Si

Mg
Ni
S

Ca
Al

He
C
O
N
S

Ar
Ne

اين اختلاف دما بـر حسـببه ترتيب از راست به چپ . درجة سلسيوس است 35فلزي برابر با اي  اختلاف دماي بين دو سر ميله -93
درجة فارنهايت و كلوين چقدر است؟

1 (35 ،35 2 (63 ،35
3 (63 ،308 15/ 4 (35 ،308 15/

0و چگالي آن  B، دو برابر حجم جسم Aحجم جسم  -94 B، نصف گرمـاي ويـژة   Aاگر گرماي ويژة . است Bچگالي جسم  /8

شود؟ مي B، چند برابر افزايش دماي جسم Aگرما بدهيم، افزايش دماي جسم  يك اندازهبه باشد و به هر دو 
1( 5

42( 4
5

3( 3
24( 2

3
 .گـرم قـرار دارد   100روي يك قالب يخ صفر درجة سلسيوس به جرم cm18 و طول cm4يك سر ميلة آلومينيمي به قطر مقطع  -95

100 سر ديگر ميله درون آب با دماي ثابت Cاز مبادلة گرماي يخ و(تا يخ كاملاً ذوب شود؟ انجامد  چند ثانيه به طول مي. است
Alميله با محيط صرف نظر شود،  F

W kJ
(k , , L

m.K kg
   240 3 336

1 (21  2 (52 
3 (210  4 (520 

 

است؟ نادرسته با توجه به شكل زير كدام گزين -96
.مشتري است ةزمين بيشتر از سيار ةميانگين دماي سيار) 1
صورت قابـل هر دو سياره، عناصر نافلزي بهة در ميان عناصر سازند) 2

.شوند توجهي يافت مي
.زمين ساختاري سنگي دارد ةو سياراست مشتري از جنس گاز  ةسيار) 3
 .شود مشتري در زمين يافت نمي ةسيار ةترين عنصر سازند فراوان) 4

mطور كامل به انرژي تبديل شود؟  گرم ماده بايد به اي چند ميلي ميليون ژول انرژي طي يك واكنش هسته 7/2براي آزادسازي  -97
(c )

s
  83 10

1(  53 10 2(  83 10
3(  113 10 4(  59 10

2اتم آن  ةشد الكتروني اشغال ةعنصري كه آخرين زيرلاي -98 34 4s p جاي دارد؟ اي دورهجدول  ةدر كدام گروه و كدام دور ،است
، پنجم13) 2 ، چهارم13) 1
، سوم15) 4 ، چهارم15) 3

Cu(s): در واكنش -99 aHNO (aq) Cu(NO ) (aq) bA(g) H O(l)   3 3 2 23 3  ـ) از راسـت بـه چـپ   (به ترتيـب   bو  a؛ 4 ربراب
.است  ..........و ............ 

1( ،2 8  2( ،3 8
3( ،310  4( ،410

NOمولكول  -100 Cl2  جفت الكترون پيوندي است............. داراي  .............مانند مولكول.
چهار -اكسيد كربن مونو) 4 چهار -اكسيد گوگرد تري) 3 سه  -اكسيد گوگرد دي) 2 سه -آمونياك) 1

نئون است؟ گاز ها در چند گرم  ، برابر شمار اتمSTPليتر گاز كلر در شرايط  56/0هاي كلر در  شمار اتم -101 120(Ne : g.mol )

1 (1 2 (2 
3 (5/0 4 (5/1  

دقيقه 10 :وقت پيشنهادي.)استاختياريها گويي به اين سؤال پاسخ(  كل كتاب
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 15 : صفحه1 شيمي

محل انجام محاسبات

(  C)

(g)

هاي زير در مورد گازها درست است؟ چه تعداد از عبارت -102
.دن، حجم معيني نداراتو مايع اتبرخلاف جامد هاگاز) آ
.يكسان است ،حجم گاز با حجم ظرفي كه در آن قرار دارد) ب
.ندپذير هست گازها بر خلاف جامدات و همانند مايعات تراكم) پ
.گاز، افزون بر مقدار بايد دما و فشار آن نيز مشخص شود ةبراي توصيف يك نمون) ت
1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 

يـب،ه تقر، بC28تا دماي  C60جامد در دماي  ةگرم از محلول سير شده از يك ماد 20زير، بر اثر سرد كردن  نموداربراساس  -103
شود؟ نشين مي حل شده، از محلول جدا و ته چند گرم از مادة

1 (2/1 
2 (5/2 
3 (1/2 
4 (9/2 

/ppmسديم كلريد در يك نمونه آب دريا برابر غلظتاگر  -104 باشد، در يك كيلوگرم از آن نمونه آب، چند گرم از يون سديم 5526
)mol.g:/Cl,Na(وجود دارد؟  153523  

1( 211/0 2 (207/0 
3 (11/2 4 (07/2 

1251درصد جرمي سولفوريك اسيد كه چگالي آن 40 محلولمولي غلظت  -105 mL.g/ ،برابر چند مول بر ليتـر اسـت؟حدوداً است
)mol.g:S,O,H( 132161 

1 (12/4  2 (6/4 
3 (1/5 4 (25/5 

شود؟شود؟  ميميآيا مقررات آزمون اجرا آيا مقررات آزمون اجرا ): ): سوال هاي نظم حوزهسوال هاي نظم حوزه((نظرخواهينظرخواهي
.ها دقت كنيد ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش

شـروع به موقع
)ي نظرخواهي آمده است هاي علمي در ابتداي برگه گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه-294

.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2 .شود له، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز ميب) 1
.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4 .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
متأخـرين

شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش-295
.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود صدا و همهمه ايجاد ميشوند اما در هنگام ورود، سرو شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4
مراقبـان

كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان-296
ضعيف) 4 توسطم) 3 خوب         ) 2 خيلي خوب) 1

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه-297

گاهي اوقات) 2 .شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1
گاه خير، هيچ) 4 به ندرت) 3

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزكلي  به طور-298

ضعيف) 4 متوسط) 3 خوب) 2 خيلي خوب) 1
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